

02 листопада 2021 року за адресою: м. Дніпро, пр.. Дмитра Яворницького, 21-а, каб. 207 в приміщенні Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) відбудеться засідання Колегії з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб'єктів державної реєстрації Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).

Запрошуються скаржники/їх представники та заінтересовані особи/їх представники на **11 годину 00 хвилину** для розгляду наступних скарг:

1. Розгляд скарги акціонерного товариства «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО», в інтересах якого діє адвокат Скалецька І.О., що надійшла за належністю з Міністерства юстиції України та зареєстрована в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) за вх. № 1203/05.7/01 від 30.06.2021 на дії державного реєстратора – приватного нотаріуса Дніпровського міського нотаріального округу Виноградової В.Ю. щодо видалення запису про право власності № 41724477 на нежитлові приміщення, що розташовані за адресою: м. Дніпро, пр-т. Дмитра Яворницького, 113

Скаржник: Акціонерне товариство «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО», в інтересах якого діє адвокат Скалецька Ірина Олександрівна.

Суб'єкт, рішення, дії якого оскаржуються: державний реєстратор – приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу Виноградова Владислава Юріївна.

2. Розгляд скарги Волтера Олега Веніаміновича представника Товариства з обмеженою відповідальністю «Водна хімія» від 24.09.2021, що зареєстрована в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції України (м. Дніпро) за вх. № В-4004-05.7 від 24.09.2021 на рішення державного реєстратора Департаменту реєстраційних послуг Запорізької міської ради Шесденко А.С. про відмову у державній реєстрації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань за заявою «Внесення рішення засновників (учасників) юридичної особи або уповноваженого ними органу щодо припинення юридичної особи в результаті її ліквідації» стосовно Товариства з обмеженою відповідальністю «Водна хімія» код 572969776599 від 17.09.2021.

Скаржник: Волтер Олег Веніамінович представник ТОВ «Водна хімія».

Суб'єкт, рішення, дії якого оскаржуються: державний реєстратор Департаменту реєстраційних послуг Запорізької міської ради Шесденко Анна Станіславівна.

3. Розгляд скарги Приватної фірми «Нік Ан» від 08.09.2021, що надійшла за належністю з Міністерства юстиції України та зареєстрована в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) за вх. № 1915/05.7/01 від 08.10.2021 на рішення про зупинення державної реєстрації прав від 03.09.2021 № 60158715, винесене державним реєстратором прав на нерухоме майно Департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради Каско О.В.

Скаржник: Приватна фірма «Нік Ан».

Суб'єкт рішення, дії якого оскаржуються: державний реєстратор прав на нерухоме майно Департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради Каско Оксана Валеріївна.

4. Розгляд скарги Товариства з обмеженою відповідальністю «Кредитні ініціативи», в інтересах якого діє адвокат Мелянчук Володимир Анатолійович, що надійшла за належністю з Міністерства юстиції України та зареєстрована в Південно-

Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) за вх. № 1914/05.7/01 від 08.10.2021 на дії державного реєстратора Виконавчого комітету Межиріцької сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області Зайцева А.В. щодо видалення запису про право власності № 39265274 від 12.11.2020 в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

Скаржник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Кредитні ініціативи».

Суб'єкт, рішення, дії якого оскаржуються: державний реєстратор Виконавчого комітету Межиріцької сільської ради Павлоградського району Дніпропетровської області Зайцев Антон Вадимович.

5. **Розгляд скарги** представника СЕЛЯНСЬКОГО ФЕРМЕРСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА «ФЕНІКС» Морозової Вікторії Миколаївни, що зареєстрована в Південно-Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Дніпро) від 28.10.2021 за вх. № 29736/05.7, на дії державного реєстратора виконавчого комітету Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області Резніченка Олександра Євгеновича щодо прийому заяви для проведення реєстраційної дії в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань стосовно СЕЛЯНСЬКОГО ФЕРМЕРСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА «ФЕНІКС».

Скаржник: СЕЛЯНСЬКЕ ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ФЕНІКС» в особі представника Морозової Вікторії Миколаївни

Суб'єкт, рішення дії, якого оскаржується: державний реєстратор виконавчого комітету Павлівської сільської ради Запорізького району Запорізької області Резніченко Олександр Євгенович.